05.11.2021
['pyma 15
Ypoxk 11
Anrebpa
Tema: CteneneBa QpyHKIis, il BIaCTUBOCTI 1 Tpadiku
Merta: ¢dopMyBaHHS 3HAHb MIPO MOHATTSA, BIACTHBOCTI 1 TpadiKu CTETIEHEBUX
GyHKIIN 13 pI3HUM 3HAYCHHAM T[OKAa3HUKA CTEMeHs, (OpMyBaHHS HaBUYOK
300pakeHHsT TpadikiB cTerneHeBUX (YHKI[IH Ta BCTAHOBJEHHS 3a HHUMH
BJIACTUBOCTEH (DYHKIIII.
Marepianu 10 ypoxky
O3HaueHs CcTerneHeBoi PyHIIKITI.
- CTerneHeBO0 HasuBaeThCsl QYyHKIA y=x", 1e X — 3MiHHA, a — JiHCHE CTaje
YHCJIIO.
- Hanpuknan: y=x2 , y=x3 , y=x'l , V=X
3 mpuKIaAiB BUJIHO, IO CTENEHEeBa (YHKIIISI Ma€ Pi3HI BIACTUBOCTI 3aJICKHO
BiJl 3HAUEHb . TOMY HE MPOCTO 3aMUIIEMO BJ'IaCTI/IBOCTl a 3alUIIeMO BJIaCTHBOCTl
BCIX BaplaHTIB (QyHKUII, 0QOpMHUBIIM iX y [fee = = |
tabmuio. lle momomoke cucTeMaTu3yBaTH

0,5

MaTtepian, 3amam’sATaTH HOTO 1 OTpUMaTH | OsHaueHHs
OTIOPHUI KOHCIIEKT | - CreneHeBolo Ha3MBaeTbCA
O3HalioMyIeHHS 3 TaOJIULIEIO. ‘ byHKUiA y=x7, pe x —
3MiHHa, a — AjiicHe cTane
BapiaHTy 3HaYeHb a. § MO b
Wl - Hanpuknag:y=x?, y=x°, y=x1, y=x%
e Omuanms 1 pUKnag: y=x2, y=x, y=x1, y

* [{ie nonaTHe mapHe 2 i

« Llizte joaTHe HenmapHe 3 | . e
* [line Bix’emue mapae -1 | ' L
* [line Bix’emHe HemapHe -2
* O<a<l

300pa3zutu rpadik Ta OTIMCaTH
BJIACTUBOCTI (DYHKITI].

Creneness gyeain

Srana | pa3e:

Mpuknaan creneHeBoi GyHKLIT Y
NPUPOAI | TEXHIL




JlIoHoM. Bunpasumu nomunku.
3actocyBaHHs cTeneneBoi pyHkiii. Onucamu crauo.

6. 3akpinJjieHHs1 3HAHB.
HasBatu Bupas, skum 3a1aeTbCsa GyHKINA, 300pakeHa HAa MAJTIOHKY.

182 y rpymi .
) Koxma rpyna }BI/IKOHyC 3aBHaHH}I H'pO Yu HanexaTb TOYKM rpadikam GyHKLIN
JIBl TOYKU. B1AMOBIIat0Th YCHO, BIANOBIIb i y=x2 y=\x !

oOrpyHTYBaTH. MOXHa KOPUCTYBATHUCS
rpadikamu Ha craul.

3BIPUTH PE3YIbTAT 3 MATIOHKOM. | Yu HanexkaTb TOUKM rpadikam dyHKLiN
y=x2 y=\X

3HO oHacPH 2017 poKY 3 MATEMATHK — OCHOBHO CeCis

: : BukoHaHHs

3aBnanb 3HO (3a
HAsIBHOCMI Yacy)

‘ JoeaaHHg 22 2 33 |

Hexaif m 1 n — 10BLABHI iHCHI YHEIA, @ — I0BLUIBHE JoJaTHe uHeao, @ = 1. o
KOMKHOTO IIOYATKY pederHd (1—4) 1odepits Horo sakindeHHA (A—[T) Tak, mod
YTBOPHIOCA IPAaBH/IBHE TBCPIACHHA.

Houamox peuernna 3axiHuenHa peuenta
1 Sgmo (a”)'=a" 10 A m+n=4
2 gxmoa”-a'=a'. 1o B m-n=4
3  Sgxmo Na"=+a", 1o B mn=4.
4 Agrmo §=i, TO r m=4n.

O m=8n.



7. loMmalHe 3aBIaHHSA

§5, c1.44 Ne177,181

3BopoTHiii 3B'130K: ysipovich.anna@gmail.com

CreneHeBa (PyHKIIS

a Oynkiis | ['padix E [Tapuictes | 3pocTanHs,

criafjaHHs
1 y=X : R Henapua | 3pocrae Ha

D

a 1iie y = x? x>0 |Ilapua 3pocrac

oJaTHe nipu x>0

IapHe \ Cnanae npu

' x<0
a 1ine y =x3 R Hemapua | 3pocrac Ha
noJaTHe D

HETapHe




a e 1 x#0 | x#0 |Henapua |Cnangae Ha

Bi/l’€MHE Y=% D

HETapHe

a 1ine 1 x#0 | x>0 |Ilapna 3pocrae

Bimemue | Y T %2 pu x<0

HapHe Cnajae npu

7 x>0

O<a <1 | y=+k x>0 | x>0 |Himnapna, |3pocTtae Ha

H1 HenapHa | D




